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// calc.cpp

#include <iostream.h>

class calc{



//Osztály definíciója


protected:       

//Az alábbi deklarációk védettek, ami annyit jelent,



double a,b;

//hogy leszármazottjaikban csak az osztályon



double Get();  
 //keresztül érhetjük el őket. Kívülről nem.



virtual double Result();
//A virtuális függvény azt/jelenti, hogy a fordító csak menet közben

// fogja kiértékelni a függ/vényt. Magyarul: a leszármaztatottja a saját azonos nevü függvényét fogja meghívni.







//Lásd add_calc osztálynál a saját Result()-ját adja vissza.


public:



//Nyilvános tagok, ezeket leszármaztatás után is kívülről is meghívhatod.



void GetInput();



void PutResult();

};

double calc::Get(){

//Bekér egy valós számot. Kívülről, ezt a függvényt


double d; 


 //nem érheted el, csak az osztályon belülről.


cout<<"Enter a number: "; 


cin>>d;

return d;

}
void calc::GetInput(){ 
//a és b értékét állítja be.


a=Get(); 

b=Get();
}
void calc::PutResult(){
//Az eredmény kiíratása


cout<<"The result is: "<<Result()<<'\n';

}
double calc::Result(){ 
//az ős osztályban ez nyilván 0.0, hiszen


return 0.0;


//itt nem csináltunk semmit.

}
class add_calc:public calc{
//Nyilvános leszármaztatás.


virtual double Result(); 
//Saját újradefiniált Result függvé-

};



 

//nyét hívja meg.

double add_calc::Result(){
//Saját újradefiniált Result függvénye az


return a+b;
   

//add_calc osztálynak

}
//Ugyanez a téma...

class sub_calc:public calc{


virtual double Result();

};

double sub_calc::Result(){


return a-b;

}

int main(){


add_calc c1; 

 //Statikus osztály deklarációk


sub_calc c2;


calc *c0; 


//Dinamikus osztály deklaráció


char c;

cout<<"Sum of two numbers:\n";


c1.GetInput(); 

c1.PutResult();

cout<<"Difference between two numbers:\n";


c2.GetInput();

c2.PutResult();

do{


cout<<"(s)um\n(d)ifference\nEnter your selection: ";



cin>>c;


}while (c!='s' && c!='d');


//Inicializálás... Eddig c0-nak még nincs hely lefoglalva. Ezt majd a new-val tesszük. Mivel add_calc, és


//sub_calc leszármaztatottja calc-nak, így c0 típusát az alábbi módon megváltoztatjuk.


if (c=='s') 



c0=new add_calc; 
//Itt a c0 add_calc típusú lesz


else



c0=new sub_calc; 
//Itt pedig sub_calc típusú lesz


c0->GetInput();

//Itt már vagy add_calc, vagy sub_calc függvényeit


c0->PutResult();

// hívja meg.


delete c0;

return 0;
}

2. oldal

